

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

БОРИСУ КАРАПЕТОВИЧУ КАРАПЕТЯНУ – 90!



29 апреля исполняется 90 лет со дня рождения академика НАН РА, доктора технических наук, профессора Бориса Карпетовича Карпетяна.

Б.К. Карпетян родился в г. Пятигорск, а в 1929 году семья переехала жить в Армению.

В 1948 году он с отличием окончил Ереванский политехнический институт по специальности инженер-строитель и в том же году поступил в аспирантуру Института стройматериалов и сооружений Армении, где проработал до 1961 года.

В 1954 году Б.К.Карпетян стал кандидатом технических наук.

Б.К. Карпетян – один из известных аспирантов Армена Георгиевича Назарова и вместе с ним в 1961 году переехал в Ленинакан и стал соратником своего учителя при основании во втором по значимости городе республики Института геофизики и инженерной сейсмологии АН Армении. Здесь он работал до 1971 года заведующим отделом сейсмологии.

В 1966 году он защищает диссертацию и получает звание доктора технических наук.

С 1971 по 1974 годы – профессор Ереванского политехнического института, с 1974 по 1980 год – зам. директора Института стройматериалов и сооружений Армении.

В 1981-94 годах он занимает должность заведующего кафедрой «Железобетонные, каменные конструкции и сейсмостойкость сооружений» Ереванского государственного университета архитектуры и строительства, а с 1995-2011 годы – профессор в кафедре «Строительные конструкции».

С 1990 года Б.К. Карпетян – академик НАН РА.

Он лауреат Государственной премии Армении, член корреспондент международной академии Франции «Арагат».

Б.К. Карпетян автор более 170 статей, 11 монографий, больше десятка книг.

Под руководством Б.К. Карпетяна защищены 1 докторская и 14 кандидатских диссертаций.

Б.К. Карпетян участвовал во многих международных конференциях – Япония, Болгария, Турция, США, Италия, Великобритания, Франция.

Он награжден Государственными дипломами, орденами и медалями

Б.К. Карпетян – ученый с большой буквы. Он отличается высокой культурой общения и своим доброжелательным отношением к людям.